
  

 

            
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 18.07.2012 öffentlich 
Entscheidung 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion Halle (Saale) zum Parken in der Max-

Lademann-Straße 
  
 

In der Max-Lademann-Straße ist in den vergangenen Wochen verstärktes Parken auf 

Grünflächen festzustellen. 

Wir fragen die Stadtverwaltung: 

1. Was ergaben die Kontrollen des Ordnungsamtes seit Beginn des Jahres 2012 

hinsichtlich dieser Angelegenheit? 

2. Welche Strategie verfolgt die Stadtverwaltung zur kurzfristigen Lösung dieses 

Problems? 

3. Welche alternativen Parkmöglichkeiten schlägt die Stadtverwaltung in diesem Bereich 

vor? 

gez. Johannes Krause  
Fraktionsvorsitzender 
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Stadt Halle (Saale)        04. Juli 2012 
Dezernat III 
Sicherheit und Gesundheit  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion Halle (Saale) zum Parken in der Max-Lademann-
Straße in der Sitzung des Stadtrates am 18.07.2012 
Vorlagen-Nr.: V/2012/10845 
 
 
Antwort der Verwaltung 
 
zu 1. 
 
Das Parken auf den Grünflächen in der Max-Lademann-Straße war nur an den Spieltagen 
des Halleschen FC aufgetreten. Die festgestellten Ordnungswidrigkeiten wurden geahndet.  
 
zu 2. 
 
Mit Beginn der Spielzeit 2012/13 tritt das erweiterte Verkehrskonzept Erdgassportpark in 
Kraft. Es dürfen nur noch Berechtigte in die Max-Lademann-Straße einfahren und parken. 
Dadurch wird das Abstellen von Fahrzeugen auf den Grünflächen der Max-Lademann-
Straße unterbunden.  
 
zu 3.  
 
Als alternative Parkmöglichkeiten werden die westliche Seite des Böllberger Weges und der 
beidseitige Parkplatz Südstadtring/Zufahrt zur Ortslage Wörmlitz vorgeschlagen. Orts-ansäs-
sige Besucher des Erdgassportparkes sollten ihr Stadionticket zur kostenlosen Nutzung der 
regulären Bus- und Straßenbahnverbindungen nutzen.  
 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Beigeordneter 
 
 



 
 
 


